

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Изменены требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры»

Отвечает прокурор района Евгений Букреев.



Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2020 № 135 внесены изменения в требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры.

В частности, скорректированы прогнозируемые размеры ущерба для присвоения объекту (территории) категории опасности. Так, нижняя граница размера ущерба для присвоения 2-й категории увеличена с 1 млн. до 2 млн. рублей. Для объектов 3-й категории прогнозируемый ущерб теперь должен составлять менее 2 млн. рублей (ранее – менее 1 млн. рублей).

Кроме того, устанавливается, что антитеррористическая защищенность объектов (территорий) обеспечивается путем осуществления мероприятий в целях выявления и предотвращения несанкционированного проноса (провоза) и применения на объекте (территории) токсичных химикатов, отравляющих веществ и патогенных биологических агентов, в том числе при их получении посредством почтовых отправлений.

15.05.2020